



10个月宝宝 人很小,脾气很“强悍”

493号 闵思尧

恼人家事

口佳家

宝宝10个月了,越来越懂事了。随着月龄的增加,小人的脾气也不得了。特别是最近,发现只要他的要求满足不了,就会乱挥手,然后用牙咬手。有的时候两只小手直发抖,送到嘴里,自己咬自己。不让他咬还发脾气,更生气。宝宝是个男孩子,我觉得这么小,脾气就这么大,现在不管好,以后更难管。最近两天开始管他,不是什么都随着他。满足不了他,要咬手的时候,就凶他,用眼睛瞪他,但不打他,然后他就哭,是有眼泪的那种。他现在知道我们不许他发脾气咬手,但每次一急就想咬,但是速度放慢了,还用眼睛看着我,然后特别的委屈。说实话,我看得也心疼,但我总觉得不能惯他。今天去单位,问了一位妈妈,她说她孩子小时候也这样,长大就好了。小孩子每个阶段都不一样。想问问,大家还遇到过这样的情况啊?都是怎么处理的?是管他,还是随他?真的是每个阶段都有每个阶段的叛逆吗?是不是我管得太早,太多了?很是困惑!

网友交流

tinamami 给他足够的爱,就能对付“臭脾气”了。

爱家-MM 当孩子哭闹的时候,是获得的信息不够了,就要给他新的玩具(没有接触的安全的家居用品也可以),或者带他出去玩。多对话交流,但是不代表他都懂了,所以个人认为管教为时过早。

小卡优 每个阶段不同,那家长所采取的措施也应该不一样。

夜静灯柔 该管还是要管,不存在早晚的问题,你管了,他长大才能好。

何必说爱 我儿子也十个月,脾气也大着呢,一不高兴嘴巴里就哼哼的,可能平时大人哼多了,学会了。不认识的人想抱他,他就用手打人家,汗啊~

佳家 我哥哥的孩子4岁

了,我哥哥就管得很好。孩子从来不哭,不无理取闹。我哥哥给他儿子灌输的理论就是:不要哭,一哭就什么都没有了。想要的话,跟大人好好商量,这样或许还能有。但问题是我家儿子才10个月听不懂话。我也会哄他,但他一急根本就不听,就算听也听不懂啊。比较伤脑筋。我爸爸就觉得孩子小,不懂。每次我凶他,我爸就护。现在我一凶,宝宝就看我爸爸。我觉得虽然孩子小,但是他什么都懂,很会察言观色。现在就想看看其他的宝宝是不是都这样。大家是怎么处理的?

就是我,海盗船长 抱抱他,合理的要求就满足,不能满足的也不要搞对抗,转移他的注意力。

sallywjm1982 我家的脾气也大,不过别看他小,其实他心里清楚得很呢。别以为你管教他他不懂,其实他是懂的。我家的一生气就一屁股坐地上,从十

个月大的时候开始的,开始我还拉他起来,后来发现他根本就是得寸进尺,然后我就不理他。最后他自己也会爬起来。现在这样要无赖的次数明显少了。不过,他脾气真的很大很大,我还要想办法管他,唉~

木子火宣 我家20个月,每次闹着看电视,那个脾气发得吓死人。我先随便他发火,等他发个一会火,就说,来啊,妈妈带你拿个山楂片吃,或者说,妈妈带你洗个手什么的,都很有效。

cici_crx 1、注意力转移法最好。2、“不理睬”法,随便他,几次下来他就知道这招没用,毕竟咬手手疼,他看没效果自然就不会咬了。3、切记不要打骂,3岁以内的小孩打骂会对心灵产生影响,他不懂具体道理,只知道打他的人不喜欢他,不爱他,很难建立长久的信任 and 关爱。长期打骂出来的小孩两种极端,要不叛逆,要不就打“呆”了。

老话重提

点妈七嘴八舌 热议“富养女”

引用地址: http://www.xici.net/d129515701.htm

口点点家妈妈

穷养儿子富养女是现在甚为流行的育儿观念,可是究竟怎么才是真正的富养呢?看看点刊的妈妈们是怎么“富养女”的吧!

典型案例

jn885 女儿5岁半了,家庭经济条件还算不错吧,基本上玩具书籍等都买得很多,也经常带她出去旅游,看演出什么的。她提出的要求只要合理,一般都会满足。应该算是富养女了。昨天女儿对我说:妈妈,我就两个爱好。一个是花钱买东西,一个是吃冰棍。真让我哭笑不得啊!难道这就是我富养女的结果。老公和妈妈都当个笑话听,但我却觉得心里很不安。

gagurong 我家那个丫头也是,要求什么只要合理基本满足,可是我觉得她太幸福了。我听过一个传说,人的福分呀什么的都是上天注定的,小时候太幸福,长大了福分是不是就少了?所以呀,满足孩子的希望,是家长特别愿意做的事情。

拒绝孩子,是我现在要做的。事情。难啊!

kunkiz 富养的概念不是物质化吧?好像很多人都不大赞同孩子过早自主消费奢侈品,俭朴一点的生活,适当的满足,可能对孩子更好。年初我带孩子去怀来给一个山区小学捐助,她买了好多地用的颜料彩笔,到那她才发现,那里的孩子连完整的12色彩笔都没有,回来后,她对她的颜料可珍惜了,再不像以前那样把油画棒掰得一小段一小段的,因为她知道了那些东西,有的小朋友甚至一辈子都可能用不到。因为懂得,所以淡然。对于孩子们,要懂得物质背后的东西,可能才能对物质不那么追求了。富养女,是要养出一个气质小孩,贵族小孩,可不是要养出一个物质小孩。

点妈高见——

kaixinlancao 无论穷养还是富养,都要培养宝宝良好的性格习惯。

陌上花开xhr 穷养和富养一看家里的经济条件,二看小孩接受能力,这都是要父母自己把握好的,从小给予良好的家教和习惯培养才是根本,是终身受益的~

只爱向日葵 我家是公主,就要培养公主的气质与修养,绝不培养公主的傲慢。

bianyaoqin 我觉得也没啥好富养穷养的吧,都一个孩子,好好培养宝宝的习惯就好了。人品好才是真的好。

eileen_wu 女儿还小,我也开始烦这些问题了,好的行为习惯是要从小养,跟穷养富养关系不大,主要还是靠父母的言传身教。

程秋南的妈妈 穷就穷养,富就富养,无论男女,只要把孩子培养成一个品格高尚的人、一个有用的人就好。

柔情似水66 我家富养女的概念是培养高素质、好气质,让她多见多识广,物质上面还是大众消费。

娃娃 授人以鱼和授人以渔,将会是天壤之别。理性教育,是我一直坚持的观点。孩子要培养,要宠爱,但不是娇惯,不是溺爱。我女儿虽然只有11个月,任何时候跌倒了,我总是让她自己爬起来。奶奶和亲戚总认为我心狠。其实我无数次在心里喊,哎呀,怎么又跌倒了,但是,我更希望看到她迅速地爬起来。孩子跌倒后哭闹很正常。我会抱起孩子,告诉孩子,是你不安稳的碰到了桌椅,是你自己错了,应该做的不是哭,是记住,走路的时候应该避让。

呵呵,这只是其中一个方式罢了。每天带孩子,每天会有新发现、有新的体会,更多的是孩子带给我的乐趣和无穷的爱。

“工薪”潮妈晒晒生产账单

妈咪博客

老妈常给我讲,当年生我的时候,物质是多么匮乏,老爸的一条宽松裤子,就是老妈的孕妇装,穿着它直到临产。哪像我们现在,买一件所谓的防辐射服动辄就要上千,从怀孕到生产的检查费用也要几千块,更别说生的费用了,唉……一句话:“生个小孩难,养个小孩难上加难。”

前两天在网上看到一些新妈妈晒自己的生产的账单,闲来无事,我也来晒晒;我的生产账单可大大有学问哦,尤其值得那些还没生产的工薪准妈妈学习一下。(*_^*) 嘻嘻……

我自从参加工作,就缴纳了社会保险,为自己的养老、医疗、生育做准备,想不到生孩子的时候真派上了大用场。转大卡的时候,我就把卡转到了南京世纪现代妇产医院,因为这个医院是市、区医保定点定点医院;可别小瞧了定点医院的作用,这对于我们工薪阶级来说尤为重要,可以报销一大部分生产费用呢。

另外,南京世纪现代妇产医院的环境、服务更是没的说。温暖、宽大的VIP休养房,独立卫生间、液晶电视,就像在家一样;护士姑娘们个个笑脸相迎,我就喜欢别人对我笑,但我可不是“花痴”哦。

因为怕痛,我选择了无痛分



1519号:刘文博
生日:2009年6月2日
妈妈祝福:愿宝宝在爸妈的阳
雨露下,开心成长!

娩,硬膜外麻醉,不但会缩短分娩的过程,还不会很痛苦,只需要加1000块钱,老公说一辈子就这一次,能享受的咱都享受。生完后,老公直接拿着南京世纪现代妇产医院的发票到区医保中心报销去了,根据生育保险报销的范围,产前检查费、分娩费、住院费七七八八,一下报了四千多。

还有更高兴的事情呢,由于我可以享受到生育保险的待遇,公司一次性发了几百块钱的营养补助费,在休产假的三个月里,每个月还有生育津贴和基本工资,这样算下来,生宝宝我不仅没有花钱,还赚了一多半,简直就是天上掉馅饼!

妈咪课堂

宝宝凶门 蕴藏重要健康信息

别看宝宝的凶门不大,然而,在宝宝1岁之内,凶门是反映身体健康的一个重要窗口。妈咪若是对它了解得多一些,便可通过它透视到宝宝身体里,如有异常情况,即可尽快得知,从而让宝宝及早得到诊治。

凶门发育有规律

正常宝宝出生时,前凶门的大小约为1.5×2cm,外观看上去,前凶门平坦或稍稍有些凹陷。通常,到了宝宝1岁至1岁半时,前凶门就基本上闭合了;后凶门一般不太引人注意,大多在宝宝2-3个月时即可关闭。

宝宝凶门的异常情况

情况1 凶门鼓起来了:如果突然之间鼓了起来,尤其在宝宝哭闹时更为明显,并且,用手摸上去有紧绷绷的感觉,同时,伴有发烧、呕吐,甚至出现抽风,则说明宝宝的颅内压力增高。通常,颅内压力增高是由于颅内感染所引起,宝宝可能是患了各种脑膜炎、脑炎等疾病。

如果宝宝的前凶门变得逐渐饱满,可能是颅内患有肿瘤,或是硬膜下有积液、脓肿、积血等;长时间地服用大剂量的鱼肝油、维生素A或四环素,或因某种原因使用肾上腺素而又突然停药,也可使宝宝的前凶门出现饱满。

情况2 凶门凹陷了:主要见于宝宝的体内缺水。例如腹泻后没有及时补充水分,或是为了降低颅内压而使用了大剂量的脱水剂,从而使前凶门凹陷。营养不良、消瘦的宝宝的前凶门,也会经常凹陷下去。

情况3 凶门早闭或迟闭:凶门早闭时必须测量宝宝的头围,如果头围低于正常值,可能为脑发育不良。但有些身体正常的宝宝,在5-6个月时,前凶门也仅剩指尖大小,似乎要关闭了。其实并未骨化,应请医生鉴别;凶门迟闭主要是指宝宝已经过了18个月,但前凶门还未关闭,多见于佝偻病、呆小病等。

情况4 凶门过大或过小:凶门过大一般是指宝宝出生后不久,前凶门就达到4-5厘米大小。凶门过大的可能,首先是宝宝存在先天性脑积水,其次,可能是先天性佝偻病所致。

凶门过小主要是指凶门仅有手指尖大,很可能是存在头小畸形,也可能是颅骨早闭所造成。

新华网